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66% of Lab Clinicians Claim Specimen Labeling
Improvements Are Needed

How much improvement is needed with the way your laboratory
currently handles specimen labeling?

Needs significant improvement

Moderate improvement

Needs some improvement

Needs little improvement

Does not need improvement

6%

18%

42%

27%

7%

Source: TechValidate survey of 153 users of PDC Healthcare
Laboratory labels
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https://www.techvalidate.com/product-research/pdc/charts/774-DCF-684
http://www.pdchealthcare.com/products/labeling-products/patient-id-wristbands-by-department/laboratory-labels.html
https://www.techvalidate.com/

